



В Челябинской области проводится проверка информации СМИ о причинении травм участковому врачу

12 апреля текущего года в региональных СМИ была размещена информация о том, что в квартире одного из домов города Челябинска мужчиной были причинены телесные повреждения женщине-участковому врачу, которая приехала на вызов к его дочери.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительной информации у врача диагностированы закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга и ушибы.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение. Проведение проверки взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.04.2017

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1115754>